

*H. ord. Cl
din 6.06.*

[Handwritten signature]

RAPORTUL DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI LOCAL GYERŐ JÓZSEF
PENTRU PERIOADA APRILIE 2012-MAI 2013

PRIMĂRIA ORĂȘULUI
COVASNA
nr. *2370*
la *20* luna *05* anul *2013*

Subsemnatul Gyerő József, prezint urmatorul raport asupra activității mele, desfășurată în calitate de consilier local al Orașului Covasna:

Sunt membru în comisia juridică și în comisia de validare, și dețin calitatea de președinte al comisiei juridice, de administrație publică, apărarea drepturilor și libertăților cetățenești și celor religioase, atât în consiliul local în fosta componentă, cât și în cea rezultată în urma alegerilor din anul 2012.

Am convocat și condus ședințele comisiei de specialitate cu atribuție principală în examinarea, discutarea și avizarea legalității proiectelor de hotărâre.

Am participat cu regularitate la ședințele plenului consiliului, cele câteva absente fiind motivate (probleme de serviciu, ori personale).

Ca membru în fracțiunea UDMR, am participat la ședințele fracțiunii, ținute în mod regulat înaintea ședințelor plenului, unde am studiat materialele ședinței, am dezbătut proiectele de hotărâre și am adoptat punctul de vedere al uniunii.

În plenul ședințelor am luat cuvântul și am formulat propuneri de modificare, de reformulare atunci când am considerat că îmi pot aduce aportul la luarea unor decizii oportune și legale.

Am votat proiectele de hotărâre pe care le-am socotit a fi în interesul membrilor comunității. În același timp m-am abținut a vota, ori am votat contra acelor proiecte de hotărâre pe care le consideram viciate sub aspectul legalității, ori pe care nu le-am considerat justificate din punctul de vedere al oportunității.

Am avut o bună colaborare, atât formală cât și informală, cu reprezentanții executivului, ale caror inițiative le-am susținut și promovat în limitele competențelor mele. În același timp, sesizările mele vizând diverse probleme de interes general au fost receptate și concretizate în măsura posibilităților de către dănsii.

Am colaborat cu D-na Secretar, cu membrii compartimentelor de specialitate din cadrul primăriei, în clarificarea aspectelor de legalitate și oportunitate a problemelor legate de domeniul nostru de decizie. Mi-am exprimat punctul de vedere, prin prisma profesiei mele de avocat, asupra unor litigii în care este implicat orașul, ori autoritățile administrației publice locale, am colaborat la redactarea unora din acțiunile, întâmpinările, caile de atac înaintate instanțelor judecătorești.

Precizez că pentru a evita implicarea mea în situații de conflict de interese, nu am acceptat ca în calitate de avocat, să reprezint Orașul Covasna, Consiliul Local al Orașului Covasna, sau Primarul Orașului Covasna în fața instanțelor de judecată, ori altor entități juridice.

Am participat la lucrările acelor comisii speciale constituite în care am fost mandatat de către plen, ocazie cu care mi-am expus punctul de vedere asupra problemelor în discuție.

Am acordat consilieri și îndrumare acelor cetățeni care mi s-au adresat cu probleme având tangență cu prerogativele mele de consilier local și oficial al administrației publice locale.

Am participat la evenimente culturale-artistice, sportive, comemorari, zile ale orașului, organizate de primărie, ori de asociațiile cu activitate relevantă în domeniu.

Am contribuit la activitățile ocazionate de primirea, însoțirea și organizarea programului oficial și liber al reprezentanților orașelor înfrățite prezente în Covasna cu ocazia zilelor orașului nostru în anul 2012.

Gyerő József

Cu stima,

[Handwritten signature]